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Sajtóanyag 
 
Tizennegyedik alkalommal döntöttek úgy a belvárosi műkereskedők, hogy kiállítás-
megnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző és iparművészeti alkalmi vagy állandó 
tárlatokkal visznek pezsgést a belvárosi utcák életébe – mint mindig, ez alkalommal ugyancsak 
– egy csütörtök estén, hosszabbított nyitva tartással, délután 5 óra és éjfél között a budapesti 
galériás negyedben, a Falk Miksa utcában és környékén, ezúttal november 12-én várják a 
nagyközönséget.  
A részt vevő 21 galéria összesen 22 külön programmal készül, melyek között 12 kiállítás-
megnyitóra kerül sor, azaz számos képzőművészeti újdonsággal találkozhatnak majd a negyedbe 
látogatók a Műgyűjtők éjszakáján. A megnyitók mellett az események között természetesen most 
is helyet kapnak érdekes tárlatvezetések és előadások, de egy új galéria premierjével, valamint 
három koncerttel is várják az érdeklődőket.  
 
Kizárólag a Műgyűjtők éjszakájára érkeznek Magyarországra Londonból 
egy keleti ezüst kincseket tartalmazó magángyűjtemény legszebb 
darabjai. A Dénes Galériában este 7 órától látható különleges, egy estés 
tárlaton fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha szobrok és más ezüst 
tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, Szíriából, Marokkóból, 
Törökországból, Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, 
Laoszból és Tibetből származnak. 

A B55 Galéria ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus 
művészet kedvelőit. A 19 órakor nyíló GEOMIX – Sok irányzat sok irányból 
című kiállítást tizenhét művész munkáiból válogatták össze: Fajó János, Joel 
Froment, Gál András, Ingo Glass, Haász István, Halmi-Horváth István, Peter 
Hankel, Jovánovics Tamás, Marafkó Bence, Vincenzo Mascia, Néma Júlia, 
Ottó László, Claude Pasquet, Gaetano Pinna, Saxon-Szász János, Victor 
Vasarely és Volsky András alkotásai tekinthetők meg a 2010 január végéig 
nyitva tartó tárlaton. A Műgyűjtők éjszakáján zajló megnyitó programot 

Sandor Hassan és barátai kísérik jazz improvizációkkal. 
Major Kamill, Franciaországban élő képzőművész legújabb 
alkotásaiból nyílik kiállítás a Kálmán Makláry Fine Artsban. A 
galéria az eddigi hagyományaihoz híven ismét egy olyan művészt 
kíván jobban megismertetni a magyar közönséggel, akinek 
munkásságát szülőhazájában kevéssé ismerik, míg 
Franciaországban elismerésnek örvend: alkotásai egyebek mellett 
megtalálhatóak a párizsi Pompidou központban és a Musée d'Art 

Moderne de la Ville de Parisban is. A budapesti tárlaton látható fa képeken az 
akkád és sumér ékírás jeleihez hasonló elemek rendeződnek írásszerű sorokká. 
Szintén Makláryéknál látható a galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista 
grafikáiból rendezett kis tárlat. Mezeit, bár iparművészeti főiskolát végzett, a 
képzőművészet szintén vonzotta. A műgyűjtőként is ismert belsőépítész az utóbbi 
időben egyre többet fest és rajzol. Ezekből az alkotásokból válogattak a Műgyűjtők 
éjszakáján nyíló kamara-kiállításra. 
Akik jártak Csehországban az utóbbi időben, biztosan kezükben tartották már 
Oldrich Kulhánek egy-egy alkotását, hiszen a művész tervezte az ország új 
nemzeti bankjegyeit. Budapesten ugyan  nem 1000 koronásokból installált tárlattal 
várja a közönséget a Ferenczi és Tsai  Aukciósház és Galéria, de ennek ellenére is 
biztosra mondható, hogy a kiállított grafikák és rajzok felkeltik majd az 



érdeklődést. A tárlatot 18 órakor dr. Bereczky Lóránd, a Magyar Nemzeti Galéria 
főigazgatója nyitja meg.  
Magyar kortárs művészek munkáiból rendezett tárlattal várja a nagyközönséget 
a Prestige galéria. A Master’s Age II. című kiállítás  17 órától tekinthető meg, 
ahová mindenképp érdemes lesz benézni, hiszen elismert művészek: Bak Imre, 

Bernáth András, Fajó János, Fehér László, Hencze Tamás, 
Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula, Szikora Tamás 
és Szőnyei György művei láthatók. 
A Bardoni Intérieurben 19.30-kor nyílik a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla 
kiállítása. A galériában helyet kapó színes akril képek a művész utóbbi egy 
évét mutatják be a vászonra vetített érzések, élmények, találkozások 
benyomásai által.  

Az Artkatakomba is egy kortárs alkotó kiállításával várja az 
érdeklődőket: 19 órakor nyílik Menyhárt Tamás „Menyus” Angyal című 
tárlata.  
A világhírű Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkájával várja a 
közönséget a Násfa Antik Galéria ezen az estén. A kiállított szerigráfiák, 
kollázsok és kinetikus kompozíciók a XX. századi művészi grafika iránt 
érdeklődők számára szolgálhat igazi csemegeként. 
A Pintér Aukciósház nagyszabású, három napos műtárgy árverésre készül december 2-án (antik 
bútor), 3-án (klasszikus műtárgy és ékszer) és 4-én (klasszikus és kortárs festmények, szobrok). Az 
ország legnagyobb magángalériájának egész területe – mintegy 2000 négyzetméter – szükséges 
ahhoz, hogy a Műgyűjtők éjszakáján megnyíló aukciós tárlaton minden olyan műtárgy helyet 
kaphasson, amelyet a decemberi maratoni árverés-sorozaton eladásra kínálnak majd. A kiállítás a 
Műgyűjtők éjszakáján 18 órakor Forgács Gergely művészettörténész tárlatvezetésével nyílik, 20 
órakor a Dresch Quartet ad koncertet. Az aukcióhoz jótékonysági kezdeményezés is kapcsolódik: 
ettől az estétől vásárolhatók meg azok a nyereményszelvények, melyekkel több millió forint 
értékben kortárs magyar művészek – köztük Lovas Ilona, Jovián György, Koroknai Zsolt, 
Lossonczy Tamás, Schmal Károly – alkotásait nyerhetik meg a szerencsések az aukción sorra 
kerülő sorsoláson. A nyereményjátékon befolyó összeg egészét Pintérék Böjte Csaba atya 
nagyszalontai árvaházának támogatására ajánlják fel.  
Ugyancsak aukciós kiállítást nyit a Műgyűjtők éjszakáján a MissionArt 
Galéria. A november 25-én sorra kerülő árverés anyagában számos 
figyelemre méltó tétel található meg, többek között: Anna Margit, Bálint 
Endre, Czóbel Béla, Kádár Béla és Mattis Teutsch János festményei, Vilt 
Tibor, Huszár Imre szobrai és számos grafika. A kortárs klasszikusok közül 
Keserü Ilona, Pauer Gyula, Wahorn András, Konkoly Gyula és Lossonczy 
Tamás alkotásaira licitálhatnak majd az érdeklődők. Az aukciós anyagot 
először a Műgyűjtők éjszakáján láthatja a nagyközönség. 

Aki szereti az expresszív, szimbolikus tartalmú, a szürrealizmushoz 
közeli, de mindvégig realista műveket, örömmel nézi majd végig azt az 
előzetest, amellyel az Európa galéria készül a rendezvényre: a november 
27-én nyíló "Festmények a 30-as évektől" című, Breznay József 
Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott kiállításból 

kaphatnak ízelítőt az érdeklődők néhány festmény erejéig. 
A képzőművészet mellett a vizuális művészet más területei is helyet kapnak az este 
folyamán: így például a Joan ékszerüzletben klasszikus és modern irányzatokat 
követő különleges szépségű gyémánt ékszereket, valamint egy szecessziós 
ékszerkollekciót mutatnak be. De érdemes figyelmet szentelni az ékszerüzlet 
kínálatában mind markánsabban megjelenő Hári Anikó által tervezett ékszerekre is: 
a különleges formájú ásványokkal és drágakövekkel díszített gyűrűk, medálok, 
brosstűk, fülbevalók, nyakékek mindegyike egyedi tervezésű, kézi készítésű alkotások.  



A magyar történelem múltjának egyik legbeszédesebb formájának bemutatására vállalkozik az 
Artcore Antik & Design a Műgyűjtők éjszakáján: régi Magyarország-térképekből rendeznek 
kiállítást, köztük igazi csemegékkel.  
A Falk Miksa utcában nemrégiben megnyílt Plakátgaléria a Műgyűjtők éjszakáján filmes 
kínálatából ad ízelítőt. Ezek mellett számos egyéb, eredeti vintage plakát is 
megtekinthető az üzletben.  
A Montparnasse Galériában ugyancsak poszter kiállítás látható, ám Art Deco stílusban. 
A november 14-ig megtekinthető tárlaton Kis Illés Róbert poszterei a 20-as, 30-as évek 
világát, életérzését ábrázolják jellegzetes Art Deco hangulatban. A galéria a kiállítás 

mellett a kínálatára jellemző eredeti francia Art Deco bútorokon túl 
számos kisebb darabbal (zsúrkocsikkal, dísztárgyakkal, lámpákkal és 
egyéb kiegészítőkkel) várja a látogatókat.  
A Műgyűjtők éjszakáján nyílik meg egy új galéria, amely sokak számára 
mégis ismerős lehet. A korábban Balassi utcai Decker Antik átköltözött 
ugyanis a Falk Miksa utcába, ahol ezen túl Decköratőr Kft. néven működik. A 
megszokott bútor és lakberendezési tárgyakon kívül az új üzletben ékszerekkel is 
foglalkoznak.  

Ugyancsak új helyen várja az érdeklődőket az Anni Domini Galéria: a néhány háznyira, a Falk 
Miksa utca 12-ből a 6-os szám alá költözött üzlet kínálatában az antik tárgyak mellett immár 
megjelent a kortárs művészi üveg is. Ezúttal Botos Péter üvegszobrász markáns formavilágú, 
remek munkáival ismerkedhetnek az érdeklődők.  
A művészetekben elmélyülni vágyók számára is kínálnak érdekes programot a 14. műgyűjtők 
éjszakáján, hiszen több előadásra, tárlatvezetésre is sor kerül: a Dénes Galériában 21 órakor Észak-
etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg 
Társaság elnöke, aki egy angol kutató csoport meghívására angol szőnyegbarátokkal járta végig 
kopt kolostorokat. Az előadást sok - sok különleges fotóval színesítik. 
A Haas Galéria Merítés a KUT-ból XIII. címmel, Frank Frigyes festőművész emlékkiállítása 
kapcsán szervez egész estés rendezvénysorozatot. A két világháború közötti hazai 
modernizmus egyik legerőteljesebb festőegyénisége teljes életművéből merít a 
galéria a most látható kiállításon, de elsősorban a 1920-as, 30-as évekből – 
reprezentatív főművek szerepeltetésével. A színes katalógussal kísért tárlat 
kapcsán a galéria a hagyományoknak megfelelően KUT-Klub programot szervez. 
A 17 órakor kezdődő eseményen Kopócsy Anna és Révész Emese 
művészettörténészek, Kecskeméti Kálmán festőművész és mások 
közreműködésével kaphatnak teljesebb képet az érdeklődők Frankról. Ezt 
követően két tárlatvezetésen: 19 órakor Révész Emese, 21 órakor pedig 
Kecskeméti Kálmán kalauzolásával tekinthető meg a kiállítás. A programok még 
színesebbé tételéről a galériában helyet kapó „Haas Daléria” gondoskodik az este 
folyamán: Weszely Ernő harmonikázik és francia sanzonokat ad elő.  
A Műgyűjtők éjszakájának összes programja ingyenes.  
Web-elérhetőség: www.mugyujtokejszakaja.hu 
 
(Az anyagban szereplő reprodukciók: 1. XIX. századi tibeti sárkányos doboz, aranyozott ezüst a Dénes Galéria kiállításán; 2. Halmi-
Horváth István: Zárvány No.1. akril-vászon alkotása a B55 galéria csoportos tárlatán; 3. Major Kamill: Akkád című, 1989-es vegyes 
technika, fa műve a Kálmán Makláry Fine Arts kiállításán; 4. Oldrich Kulhánek grafikája a Ferenczi és Tsai Galéria és Aukciósházban; 5. 
Pauer Gyula: A szamizdat halálos szabadsága című 2009-es olaj, akril, vászon műve a Prestige galéria Master’s Age II. tárlatán; 6. 
Makláry Lilla munkája, mely a Bardoni Enterior kiállításán látható; 7. Victor Vasarely egyik műve a Násfa Antik mini tárlatából; 8. A 
Missionart Galéria aukciós kiállításán Boromisza Tibor Hegyi patak borús időben című 1913-as, olaj-vászon alkotása; 9. Breznay József: 
Téli baba az Európa galériában; 10. Enric Torres barcelonai műhelyében készült 18 karát finomságú aranyból, kézi munkával 
készült, többfunkciós - bross, medál - ékszer, szecessziós stílusban, speciális zománc díszítéssel, briliánsokkal foglalva – a Joan Ékszer 
szecessziós ékszerbemutatójának egyik darabja; 11. Páger Antal filmplakátja a plaktágaléria filmes kiállításából; 12. Kis Illés Róbert Art 
Deco posztere a Montparnasse Galériában látható tárlatból; 13. Frank Frigyes: Reggeli ébredés című festménye a Haas Galériában 
látható kiállításon.) 
 
További sajtóinformációk, interjúegyeztetés, nagy felbontású reprodukciók és fotók kérése: 
PReport PR és Kommunikáció, info@preport.eu, Andrási Kata, 06 30 982 60 12 

http://www.mugyujtokejszakaja.hu/
mailto:info@preport.hu


Kiállítás-megnyitók, programok időrendi sorrendben: 
 
17.00 órától: Master’s Age II. – Bak Imre, Bernáth András, Fajó János, Fehér László, Hencze Tamás, 
Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula, Szikora Tamás és Szőnyei György munkáinak 
kiállítása. December 4-ig.  
(Prestige Galéria – Falk Miksa u. 7. ) 
 
17.00 órától: a galéria emeletén: Mezei Gábor grafikái. 
(Kálman Makláry Fine Arts Gallery – Falk Miksa u. 10. ) 
 
17.00 órától: az aukcióhoz kapcsolódó jótékonysági nyereményszelvény árusítása, mellyel több 
millió forintos kortárs alkotásokat lehet nyerni. 
(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.) 
 
17.00 óra: KUT-klub meghívott vendégekkel: Kopócsy Anna, Révész Emese művészettörténészek, 
Kecskeméti Kálmán festőművész és mások. 
(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.) 
 
17.30 óra: Vasarely kamara-kiállítás. 
Victor Vasarely világhírű művész szerigráfiáiból, kollázsaiból és kinetikus kompozícióiból 
válogatott mini-tárlat. November 19-ig. 
(Násfa Antik Galéria – Falk Miksa u. 22.) 
 
17.30 óra: Magyarország régi térképeken – antik térképek kiállítása. A kiállított térkép-
különlegességek a helyszínen megvásárolhatók. November 24-ig.  
(Artcore Antik & Design – Falk Miksa u. 12.)  
 
18.00 óra: Az üzlet megnyitója! A korábbi Decker Antik új helyén, új névvel bővített kínálattal – a 
bútorokon és lakberendezési tárgyakon kívül arany és ezüst ékszerekkel – várja az érdeklődőket. 
(Deckoratőr Kft. –Falk Miksa utca 5.) 
  
18.00 óra: Grafikák és rajzok – Oldrich Kulhánek kiállítása. 
Megnyitja: Dr Bereczky Lóránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója. November 25-ig. 
(Ferenczi és Tsai Aukciósház és Galéria – Falk Miksa u. 3.) 
 
18.00 órától: A Pintér Aukciósház december 2-án, 3-án és 4-én sorra kerülő három napos 
nagyszabású műtárgy aukciójának kiállítás-megnyitója  Forgács Gergely művészettörténész 
tárlatvezetésével.  
(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.) 
 
18.30 óra: filmes plakátok kiállítása. 
(Plakátgaléria – Falk Miksa u. 5.)  
 
19.00 óra: Geomix – sok irányzat sok irányból. 2010. január 30-ig. 
Külföldi és magyar művészek geometrikus munkáiból válogatott kiállítás. A megnyitót Sandor 
Hassan és barátai jazz improvizációi kísérik.  
(B55 Kortárs Galéria – Balaton u. 4.) 
 
19.00 óra: Egy londoni magángyűjtemény keleti ezüst kincsei – csak a műgyűjtők éjszakáján 
látható kiállítás! 
(Dénes Galéria – Balassi utca 25.) 
 
 



19.00 óra: Angyal – Menyhárt Tamás „Menyus” kiállítása.  
(Artkatakomba – Szent István krt 2. pince) 
 
19.00 óra: Révész Emese tárlatvezetése. 
(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.) 
 
19.30 óra: Makláry Lilla festőművész kiállítása. December 3-ig.  
(Bardoni Intérieur –Falk Miksa u. 12.) 
 
 
20.00 óra: A galéria november 25-én sorra kerülő X. képzőművészeti aukciójának kiállítása.  
(MissionArt Galéria – Falk Miksa u. 30.) 
 
20.00 óra: Dresch Quartet koncert. 
(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.) 
 
20.30 óra: klasszikus és modern gyémánt ékszerek, valamint szecessziós ékszerkollekció 
bemutatása. 
(Joan Ékszer –Falk Miksa u. 14.) 
 
21.00 óra: Észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei – Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg 
Társaság elnökének előadása sok különleges fotóval.  
(Dénes Galéria – Balassi utca 25.) 
 
21.00 óra: Kecskeméti Kálmán tárlatvezetése. 
(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.) 
 
21.00 óra: Major Kamill kiállítása. December 31-ig. 
(Kálmán Makláry Fine Arts – Falk Miksa u. 10.)  
 
Az este folyamán: Haas Daléria a galériában – Weszely Ernő harmonikázik és francia sanzonokat 
ad elő. 
(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.) 
 
Az este folyamán: előzetes ízelítő a november végén nyíló "Festmények a 30-as évektől" című, 
Breznay József Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott kiállításból.  
(Európa Galéria – Falk Miksa u 18-20.) 
 
 
 
 
 
 
 
 


